

# PENTAGON NEJPŘÍSNĚJI UTAJIL ÚDAJE O PŘÍPRAVĚ A VZNIKU VÁLKY NA UKRAJINĚ. Tak, aby se materiály nedostaly do rukou Trumpa!

[cz24.news/pentagon-najprisnejsie-utajil-udaje-o-priprave-a-vzniku-vojny-na-ukrajine-tak-aby-sa-materialy-nedostali-do-ruk-trumpa](https://cz24.news/pentagon-najprisnejsie-utajil-udaje-o-priprave-a-vzniku-vojny-na-ukrajine-tak-aby-sa-materialy-nedostali-do-ruk-trumpa)

7. října 2023



[Stáhnout PDF](#)

Sledujte nás na Telegramu: [@cz24news](#)

**USA/UKRAJINA: Podle informací tureckého tv kanálu Onedio /odnož prvního kanálu turecké tv/ specializujícího se na breaking news/ se Pentagon rozhodl na 50 let utajit údaje o přípravách Ukrajiny /s podporou USA a UK/ k útoku na DNR, LNR a na Krym na jaře 2022. Ani pro veřejnost a novináře ale ani pro vrcholové politiky takto nebudou ještě dlouho přístupná různá svědectví, dokumenty, vyjádření úředních orgánů a pod. Utajení předválečných událostí potvrdila i pan-asijská Morning South.**

Příčinou utajení je údajně strach z toho, aby se materiály nedostaly do rukou Trumpa. který by je mohl zneužít v prezidentské kampani (2024). Pokud by se materiály dostaly na veřejnost, ukázalo by se co

všechno udělali demokraté a americký vojensko-průmyslový komplex při přípravě útoku Ukrajiny na LNR,DNR, Krym a Rusko.

Na pozadí informací z takových materiálů by se jinak jevilo i rozhodnutí Putina zahájit 24. února 2022 preventivní ŠVO. Přičteme-li k tomu neustálé odmítání žádostí RF jednat o členství UA v NATO, o plánech NATO na základny na UA apod., je obraz o okolnostech zahájení ŠVO poměrně jasný.

Snáze se takto dá dekódovat i včerejší prohlášení Putina na Valdajském fóru. Podle něj současný konflikt na UA nebyl a není teritoriální. Rusku nešlo a nejde o území – slovy Putina „máme jich dost“. Šlo a jde o bezpečnost Ruska a Rusů v Rusku, na nových ruských územích či na Ukrajině.

Nezávislý americký myslitel Jeffrey Sachs se na příčiny válečného konfliktu dívá z ještě většího historického odstupu. Sachs potvrdil to, co už dávno říkají ruští i slovenští geopolitici: že totiž epidemie rusofobie, kterou je nakažený Západ, včetně USA, byla na Západ a do USA zavlečena z vlhké a chladné země lordů – z Velké Británie. Británie má s Ruskem problém už od dob Ivana Hrozného, tedy pěkných pár staletí. Británie závidí Rusku jeho bohatství, sílu a slávu a po generace se snaží centrum slovanství zlikvidovat, podřídit a zotročit. Není desetiletí, ve kterém by Británie na Rusko nezaútočila. Zřídka kdy přímo, nejčastěji přes nastrčené státy, ochotny bojovat v jejích proxy válkách. Bohužel pro ni, pořád je to neúspěšné.

Sachs nepolemizuje s tím, že nynější konflikt na Ukrajině zapříčinily mnohé různé faktory - na ruské, ukrajinské či NATO-vské straně. Sachs k tomu jen dodává, že příčinou tohoto konfliktu nejsou pouze objektivní fakta, ale i faktory psychologické, historické. Tedy faktory vyplývající z temné mysli britských vládnoucích elit.

Na donbaské frontě je relativně klid. Samozřejmě přestřelky a sondážní útoky a protiútoky stále běží. Ruský vrtulník Např. dnes ráno potopil v Černém moři ukrajinské vylodovací plavidlo. V

poslední době jsou pokusy Kyjeva o vylodění malých, ale propagačně velmi hlasitých skupinek banderovců, dost časté. Realističtější projekt než vylodění se na Krymu je budování jakéhosi ukrajinského surovikonvského obranného valu v okolí Charkova, Kupjanska a jinde. Existence obranných valů na ruské a ukrajinské straně pouze potvrzuje, že t.č. žádná strana nemá sil a ani chuti na nějakou rozhodující ofenzívu.

Naše média ve smutných barvách líčí událost ve vesničce Hroza. Při ní ruská střela /raketa Iskander nebo kluzná samořízená bomba FAB/ zničila budovu s kavárnou a restaurací. Při útoku Rusů údajně zahynulo 52 lidí. Lidé prý v době útoku nic špatného nedělali. Naopak truchlili za osobou, kterou právě pohřbili. Rusové prý zaútočili jen proto, že tam bylo pohromadě příliš mnoho lidí. Naše média se zapomněla zeptat proč je v malé vesničce ubytovací restaurace pro stovky lidí. Naše média zapomněla uvést, že mrtvým není obyčejný rodák z vesničky, ale že to byl vysoký důstojník ukrajinské vojenské rozvědky. Naše média také zapomněla uvést, že drtivá většina účastníků karu byli také příslušníci ukrajinské vojenské rozvědky. Ve světle těchto doplňujících informací se úder na vesnickou hospodu v Hrozu hned jeví v jiném světle. Nebo ne?

## ZDROJ

**Prosím podpořte náš projekt!**

**Bez vaší pomoci se neobejdeme. Vaše příspěvky pomáhají zvládat opakující se měsíční platby a udržet portál v chodu. Potřebujeme vaši pomoc a podporu**

**CZK účet ve FIO bance (správce Slovanský Svět) :**

Ú:2902573480/2010

IBAN:CZ4320100000002902573480 SWIFT: FIOBCZPPXXX

**EURO účet ve WISE bank (správce Jie Liang) :**

IBAN: BE62967308702361 Swift:TRWIBEB1XXX

Adresa banky: WISE EUROPE SA, Avenue Louise 54, místnost S52  
Brusel 1050, Belgie

Děkujeme

## CHCI PŘÍSPĚT NA CHOD PORTÁLU

**Upozornění:** Tento článek je výlučně názorem jeho autora. Články, příspěvky a komentáře pod příspěvky se nemusí shodovat s postoji redakce cz24.news. Medicínské a lékařské texty, názory a studie v žádném případě nemají nahradit konzultace a vyšetření lékaři ve zdravotnickém zařízení nebo jinými odborníky.